

6个小青年专抢摩的四轮

全让警方抓住了,2人没满18岁

本报聊城3月29日讯
(记者 潘跃全 通讯员 李云涛) 最近,茌平县一专抢摩的四轮的团伙6个成员悉数落网,其中两人还没满18岁。

据犯罪嫌疑人冯某、李某和王某交代,2月底至3月初,他们交叉结伙,在城区租乘摩的四轮到郊外偏僻地段,先后持械作案3次,抢了一辆摩的四轮、3部手机、240余元现金及牛奶、火腿肠等物品。民警说,这些物品价值2万余元。

摩的四轮司机贾先生回忆,3月3日晚7点许,在茌平县中心街和振兴街路口附近,5名男青年上了他的车,走到冯屯镇马庄附近时,一个男青年要下车小便,结果拿出根棍子。贾先生说,他意识到被打劫了,“我没敢反抗,把手机和仅有的18元钱给了他们。”犯罪嫌疑人王某说,他们把司机绑在路边的树上,开车到焦庄附近一朋友处休息。

接到报警后,茌平县公安局立即组织刑侦二中队侦破此案,办案民警根据贾先生提供的线索进行排查。3月9日晚7点许,在城区顺河街南段万佳网吧附近将其5人抓获,又于11日将另外一人抓获。



29日,对话过程中,王某说自己很后悔。

本报记者 潘跃全 摄

“抢了第三辆后,就害怕了”

29日下午,记者在茌平县看守所见到犯罪嫌疑人冯某、王某和李某,与他们进行了对话。

记者:摩的四轮司机没多少钱,为什么要抢他们呢?

冯某:不敢抢开好车的,怕他们事后报复,摩的四轮容易抢。

记者:抢来的钱怎么花的?

冯某:一般是去网吧上通宵,买方便面、火腿肠吃。

记者:被逮时,正干啥呢?

冯某:3月9日那晚,一个哥们说他媳妇老被人欺负,我们正准备去打架,结果被逮住了。

记者:回想整个过程,有什么感觉?

冯某:唉!觉得自己傻……

李某:早知道这样,就不干这事了。

王某:我咋能想到后果这么严重。其实,在抢了第三辆摩的后,我就害怕了。

记者:以后有啥打算?

冯某:看看怎么判刑,出

来后好好工作,交些对自己好的朋友。

王某:到底能判几年啊?(前后10分钟的时间,王某低着头,向在场的民警问了6遍)

记者:给社会上的同龄人有什么提醒和建议?

王某:做事多想想后果。



毕业半年多了 毕业证还没影子

本报3月29日热线消息(见习记者 罗宁) 毕业都半年多了,还没拿到毕业证,曾在聊城职业技术学院继续教育网络学院学习的市民张女士最近遇到怪事。29日,继续教育网络学院的李院长说,毕业证4月份就能发下来。

张女士说,她2007年秋季报名,在聊城职业技术学院继续教育网络学院学习中央广播电视台大学的护理专业大专班,学制3年,2010年春季参加毕业考试并顺利毕业,应该在2010年秋天拿到毕业证,但至今也没见到毕业证的影子。

“毕业了却拿不到毕业证,找工作和上班过程中都遇到不少麻烦”。去年,张女士毕业后到市区一家医院应聘,因没有

毕业证,她让学校出具了学习成绩合格证明。医院认可了成绩,但见不到毕业证,不认可她的大专学历,待遇按中专学历对待,“有大专学历,每个月可以多发100多块钱。”

聊城职业技术学院继续教育网络学院的李院长说,继续教育网络学院发毕业证要走很多程序,相对要慢些。2010年9月份开始审核张女士那批学生的成绩,10月份反馈给了中央广播电视台大学。那批学生中,有些人的学费至今没交齐,因此毕业证发放有些问题。

李院长也认为,像张女士这样毕业考试合格,没拖欠学费的毕业生,应该及时拿到毕业证,他表示,今年4月份就能让张女士拿到毕业证。

不办庆典活动 节省费用助学

阳谷三中齐鲁银行希望图书馆揭牌



3月25日上午,共青团聊城市委和齐鲁银行聊城分行在阳谷三中共同举行“齐

鲁银行希望图书馆捐赠仪式暨齐鲁银行希望图书馆”揭牌仪式。作为齐鲁银行聊城分行成立三周年系列活动的一部分,该行没有举办庆典活动,用节省的办公经费积极参与共青团聊城市委组织的“百万书海”活动,通过中国光华科技基金会向阳谷第三中学定向捐赠价值10万元图书。共青团聊城市委副书记张云生,齐鲁银行聊城分行副行长、工会主席潘清亮,齐鲁银行聊城分行行长助理、团委书记田皓,阳谷支行行长金萍,共青团聊城市权益部部长李倩,阳谷县教育局副局长、工会主席孟宪君,阳谷

三中校长贺洪云等出席了仪式。

自2008年3月19日开业以来,齐鲁银行聊城分行积极践行社会责任,做有责任感的企业,努力回报社会,组织员工向地震灾区捐款捐物,积极参加“慈心一日捐”、庆“六一”爱心助残等公益活动,坚持奉献爱心,向被烧伤的小女孩程梦蕊捐款,慰问脑瘫患者侯丽娜,牵手希望工程,连续三年向十名贫困大学生发放助学金,帮助寒门学子圆了大学梦。通过一系列的公益活动

分行为当地的品牌影响力进一步扩大,各项业务稳步提升。

齐鲁银行聊城分行始终坚持“服务地方经济,服务中小企业,服务市民百姓”的市场定位,以创建“中小企业首选银行”为目标,将营销和服务的重点放在了中小企业和居民个人业务上,优质高效地开展金融服务,有力地支持了全市中小企业的发展,成立以来累计向全市信贷投放200多亿元。截至2010年末,分行总资产为32.70亿元,较年初增加

11.47亿元,增长54.03%;

各项存款30.80亿元,比年

初增加11.34亿元,增长

58.27%;各项贷款23.37亿

元,比年初增加10.54亿元,

增长82.15%;资产质量良

好,无不良贷款发生。相

继荣获山东省文明规范服

务示范单位、“中国银行业文明规范服

务千佳示范单位”等国家

级、省级荣誉。临清支行和

茌平支行获得2010年度

“聊城市银行业金融机构中小型企业金融服务十佳特色支

行”称号。

本报通讯员 田皓

建行电子银行交易“礼上礼”(二期)营销活动火热进行中

为感谢广大客户长期以来对电子银行的厚爱与支持,建行山东省分行在全省范围内开展了电子银行交易“礼上礼”(二期)营销活动,活动时间为3月1日至3月31日。

此次营销活动分为“现场赠礼”和“交易赠礼”两部分。“现场赠礼”即是活动期间新签约短信客户免费赠送三个月

短信服务;签约个人网银免费赠送动态口令卡。“交易赠礼”是新签约个人电子渠道的客户当场办理3笔(含)以上指定电子银行交易即可获赠精美礼品一个;对签约包年短信同时签约个人网银盾的客户,在30天内通过网上银行办理任意两种或两种以上指定类型交易,且交易笔数在6

笔(含)以上,可免费赠送一年包年短信服务;个人电子渠道通过电子渠道办理10笔(含)以上指定交易,可通过建行网站(<http://www.ccb.com/sd>)申领奖品,活动每半月一期,对当期申领客户中交易量最高的前900名客户各奖精美礼品一份。当月末中奖客户还可参加抽奖,每月抽取幸运

客户200名!建行山东省建行将定期在其互联网站(www.ccb.com/sd)公布获奖名单。

中国建设银行一直坚持“以客户为中心”的服务理念,始终走在中国经济现代化的最前列,以强大的实力为后盾,为广大社会公众提供更多、更好、更优质的现代金融服务。